
 

Besluitenlijst raadsvergadering 14 januari 2010, Pagina 1 van 4 

Besluitenlijst raadsvergadering 
 

overleg Raadsvergadering 

datum overleg Donderdag 14 januari 2010 van 19.30 tot 21.50 uur  

locatie Raadzaal 

aanwezig De heer J. Andriesse (PvdA), de heer E.J. van Tellingen (PvdA), 

mevrouw W. Bambacht-de Jongh (CDA), de heer P.J. Scheurwater 

(CDA), de heer E.J. Nieuwenhuizen (CDA), mevrouw D.T. de Zeeuw–

Wielders (VVD), de heer L.D. van Lith (VVD), de heer A. Overheul 

(VVD),  de heer H. Mulder (SGP), de heer G.J. van Weelden (SGP), de 

heer F.A. Beukers (lijst Beukers), mevrouw P. van Kuilenburg (GN), de 

heer C. Nijhoff (GN), mevrouw L.A.G.M. de Zeeuw-Lases 

(burgemeester/ voorzitter), de heer K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de 

heer F.C.M. van het Hoofd (wethouder), de heer D. Prosman 

(wethouder) en mevrouw M.L.P. Sijbers (wethouder). 

 

afwezig met kennisgeving de heer T. Kool (SGP) en mevrouw I.H.C. Winsser (PvdA). 

 

 

1. Opening 

 

• De heer Kool (SGP) en mevrouw Winsser (PvdA) zijn verhinderd. 

2. 1.  Spreekrecht 

• Van het spreekrecht is in deze vergadering gebruik gemaakt door: 

o De heer W. ter Meulen, namens SV en VV Ophemert m.b.t. agendapunt 7.1 

o De heer P. Albarda, namens Tennisvereniging Ophemert m.b.t. agendapunt 7.1 

2.  Bepalen voorstemnummer 

• Nummer 2, de heer Scheurwater (CDA) 

 

3. Vaststelling agenda 

 

- De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Besluitenlijst van 10 december 2009 

 

- De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 

5. Mededelingen 

 

- Algemene mededelingen: geen 

- Mededelingen regio/intergemeentelijke samenwerking: geen 

 

6. Hamerstukken 

 

1. Ingekomen stukken (raadcyclus 1 versie 17 december 2009) 

o De heer Van Lith (VVD) deelt mede, dat in de raadadviescommissie Bestuur is besproken 

om de Moties van de gemeenten Bergen en Son en Breugel, evenals de ingekomen Brief 

van de gemeente Tiel in de volgende raadadviescommissie zullen worden geagendeerd. 

o De lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld, m.u.v. de Moties (A14 en A19) en 

de Brief (A21). Die wordt in de volgende raadcyclus geagendeerd ter bespreking in de 

raadadviescommissie Bestuur. 
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2. Voorstel tot vaststelling Verordening outplacement gewezen wethouders 2010 (2010-01-784)  

o De heer Van Tellingen (PvdA) herinnert eraan dat de gestelde vragen van de PvdA uit de 

raadadviescommissie nog niet beantwoordt zijn. Hij ziet dat nog graag voor de komende 

raadadviescommissie tegemoet. 

o Toezegging burgemeester De Zeeuw: de band wordteven nageluisterd en de antwoorden 

zullen worden verstrekt. 

o Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel. 

    

7. Bespreekstukken 

 

1. Voorstel tot instemming met het Addendum en de uitgangspunten accommodatiebeleid en de 

Visie op sportbeleid, evenals de Keuze voor scenario 2c en kennis te nemen van het 

“Rapport accommodatiebeleid gemeente Neerijnen 2009” (2010-01-8152)  

o Na discussie in de gemeenteraad, geeft de meerderheid de voorkeur aan scenario 2a, 

waarbij de termijn van 3 jaar verplichte deelname aan de competitie van damesteams 

voor uitbreiding met dameskleedkamers bij voetbalverenigingen, positief zal worden 

benaderd. Dit houdt in dat de jaren die verenigingen nu al meedoen met damesteams aan 

de competitie meetellen bij de beoordeling van die termijn van 3 jaar. 

o De heer Andriesse (PvdA) dringt er bij de wethouder op aan om een jaarlijkse evaluatie 

en/of een regulier overleg met de verenigingen op te nemen in de Nota 

accommodatiebeleid. 

o Ook de andere partijen in de gemeenteraad lijkt dit een goede aanvulling op het 

accommodatiebeleid. 

o Toezegging wethouder Van het Hoofd : hij zal een (jaarlijks) regulier overleg met de 

verengingen in het accommodatiebeleid laten opnemen. 

o Na beraadslaging besluit de gemeenteraad NIET in overeenstemming met het voorstel. 

De gemeenteraad kiest voor scenario 2a, waarbij opgemerkt dat de fractie van de SGP 

tegen heeft gestemd. 

 

2. Voorstel tot Benoeming raadsgriffier (2010-01-7765) 

o De heer Van Lith (VVD) zegt dat zijn fractie niet tegen de benoeming van de heer 

Steenbergen is, doch dat zijn fractie afgelopen jaar TEGEN de uitbreiding van de formatie 

van de griffierfunctie heeft gestemd. Daarom kan met zich niet verenigen met een fulltime 

aanstelling van de raadsgriffier. 

o Na beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel, waarbij 

opgemerkt dat de fractie van de VVD tegen heeft gestemd. 

 

3. Voorstel tot het aanwijzen van 2 plaatsvervangende vertegenwoordigers in het Algemeen 

Bestuur van Regio Rivierenland (2010-01-5263) 

o De heer Van Tellingen (PvdA) doet een uitgebreide oproep aan de overige leden van de 

gemeenteraad om toch een paar plaatsvervangend vertegenwoordigers naar de AB-

vergadering van de Regio Rivierenland op 15 februari 2010 af te vaardigen. Enerzijds 

omdat het wel een heel belangrijke vergadering is voor de toekomstige samenwerking 

binnen de Regio en anderzijds om de aangenomen Motie van deze gemeenteraad daar 

ter bespreking in te brengen. 

o Burgemeester De Zeeuw is het met de heer Van Tellingen eens. Toch dienen zich geen 

spontane kandidaten uit de gemeenteraad aan om deze rol in die vergadering te gaan 

vervullen. Ze concludeert dat de gemeenteraad van Neerijnen op 15 februari 2010 niet 

vertegenwoordigd zal zijn in deze AB-vergadering. Zelf is ze wel aanwezig. 

o Na beraadslaging besluit de gemeenteraad dat zij niet vertegenwoordigd zal zijn op de 

AB-vergadering van de Regio op 15 februari 2010. 

 

4. Voorstel tot instemming met de toekomst Regionale samenwerking en wijziging 

Gemeenschappelijke Regeling Regio Rivierenland (2010-01-9303) 

o Burgemeester De Zeeuw deelt mede dat het de bedoeling is dat de gemeenteraden vóór 

15 februari 2010 een beslissing nemen en die kenbaar maken aan de Regio Rivierenland.  
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o De heer Van Tellingen (PvdA) zegt zich te kunnen vinden in het voorliggende voorstel van 

de Regio, met dien verstande dat de aangenomen Motie van onze gemeenteraad uit 

december 2009 hierin verwerkt zal worden. 

o Alle andere fracties uit de gemeenteraad sluiten zich hierbij aan. 

o De heer Mulder (SGP) vraagt OF dit schriftelijk kenbaar gemaakt wordt bij de Regio. 

o Toezegging burgemeester De Zeeuw: het besluit van de gemeenteraad van Neerijnen, 

met toepassing van de aangenomen Motie zal schriftelijk bij de Regio kenbaar worden 

gemaakt. 

o Na beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel. Waarbij 

opgemerkt dat de unaniem aangenomen MOTIE van de gemeenteraad in haar 

vergadering van 10 december 2009, bij de behandeling van dit agendapunt in de 

vergadering van het Algemeen Bestuur van 15 februari 2010 wordt ingebracht. 

 

5. Voorstel tot instemmen met de Standpuntbepaling toekomst AVRI (2010-01-10624/1825)  

o De heer Mulder (SGP) zegt dat zijn fractie het collegevoorstel steunt om te kiezen voor de 

variant van de zelfstandige Gemeenschappelijke Regeling AVRI. 

o De overige fracties kiezen voor de verzakelijkte variant. Waarbij opgemerkt dat het doel, 

namelijk het nastreven van marktconforme tarieven bij de standpuntbepaling van de 

gemeente Neerijnen meegenomen kan worden. 

o Na beraadslaging besluit de gemeenteraad NIET in overeenstemming met het voorstel. 

De fractie van SGP stemt voor het voorliggende voorstel en de fracties van GN, Lijst 

Beukers, VVD, CDA en PvdA stemmen tegen het voorstel. Laatstgenoemde fracties 

kiezen voor de verzakelijkte variant, wat bij de Regio Rivierenland kenbaar gemaakt kan 

worden. 

 

6. Voorstel tot vaststelling Nota grondzaken 2010-2014 (2010-01-9681)  

o Na beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel. 

 

7. Voorstel tot vaststelling van de Kaderstellende notitie “Ontwikkeling centrumplan 

Waardenburg” en het beschikbaar stellen van een aanvullend voorbereidingskrediet van       

€ 90.000,00 (2010-01-9937)  

o Na beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel, waarbij 

opgemerkt dat de fractie van GN tegen heeft gestemd. 

 

8. Voorstel tot intrekken Subsidieverordening Monumenten Neerijnen (2010-01-3273)  

o Na beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel. 

 

9. Voorstel tot vaststelling Fietsbeleidsplan en het beschikbaar stellen van de daarvoor 

benodigde financiële middelen (2010-01-8330) 

o Na beraadslaging en stemming besluit de gemeenteraad dat het voorstel is verworpen. 

De fracties van SGP, Lijst Beukers en CDA hebben voor gestemd en de fracties van 

PvdA, VVD en GN hebben tegen gestemd. 

 

8. Rondvraag 

 

o De heer Beukers (lijst Beukers) vraagt wat er gebeurt bij de rotonde 

Esterweg/Zandstraat/Bommelsestraat. Er zijn hoogstam bomen geplaatst en het staat er 

vol met containers, stenen, e.d.   

o Toezegging burgemeester De Zeeuw: het college zoekt dit uit en zal deze vraag schriftelijk 

beantwoorden. 

 

o De heer Nijhoff (GN) vraagt hoe de binnengekomen reacties m.b.t. Kulturhus Ophemert 

behandeld gaan worden. 

o Burgemeester De Zeeuw zegt dat dit via de vastgestelde inspraakprocedure wordt 

afgehandeld. Wat ook betekent dat ze op enig moment aan uw raad worden voorgelegd. 
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o De heer Nijhoff (GN) zegt dat de discussie uit de raadadviescommissie Ruimte m.b.t. 

Natura 2000 al 2 ondernemers gedupeerd heeft, die niet tot uitbreiding kunnen overgaan. 

o Toezegging wethouder Prosman: hij zoekt dit uit en komt hier op terug, maar denkt dat het 

hier gaat om de verplaatsing van een tuinbouwbedrijf uit Tuil. 

9. Sluiting 

o De voorzitter sluit de vergadering om 21.50 uur. 

 

 

Vastgesteld in de vergadering van de gemeenteraad op 11 februari 2010 

 

De raadsgriffier,    De voorzitter, 

 

 

 

 

K.G. Steenbergen    L.A.G.M. de Zeeuw - Lases 


